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Lumibird (anciennement QUANTEL), leader français pour la fabrication de Lasers à solide, lasers à fibre et diodes lasers pour des applications dans la recherche scientifique, l’industrie et la défense, recherche :

Technicien(ne) Supérieur(e) S.A.V en Electronique - CDI
Mission
Assurer le diagnostic, la réparation et le support client concernant les opérations de service sur les électroniques des systèmes lasers. 
Poste
Rattaché au responsable d’activité de la gamme laser scientifique et industriel, vous intégrez une équipe de 5 personnes .

Vous serez en charge de la réparation de l’électronique de systèmes laser ainsi que des tests d’entrées des différentes cartes utilisées.
Vous couvrirez l’ensemble des aspects du service après vente : rédaction de devis, support technique, contacts clients, réparations.
Exceptionnellement, vous pourrez être amené à intervenir directement chez le client en France et à l’étranger.
Profil
De formation BTS électrotechnique, électronique, DUT mesures physiques ou équivalent, vous savez faire preuve d’autonomie et d’initiative.
Connaissances en électronique de puissance et électrotechnique nécessaires, quelques années d’expérience sont une garantie de votre parfaite intégration. 
Aisance dans l’utilisation des logiciels Word et Excel. Anglais serait un plus.
Permis B indispensable. Déplacement en France.
Conditions : Rémunération selon profil et expériences.

Merci de transmettre lettre de motivation, C.V. à :
LUMIBIRD Z.A. de Courtaboeuf 2 bis, Avenue du Pacifique 
B.P. 23 91941 LES ULIS Cedex
[bookmark: _GoBack]ou par email à rh_quantel@lumibird.com
LUMIBIRD - 2 rue Paul Sabatier 22300 Lannion, FRANCE
SA au capital de 16 754 425 €
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